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1*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro 
almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras 

tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales válidos del 21 de marzo al 3 de abril de 2024

$1699

$899 $349

$899

$1999

$$16169999
JUEGO DE CORTINA
DE BAÑO DE 15 PIEZAS                                                                                                                       
INCLUYE “SHOWER 
CADDY”, ALFOMBRA, 
CORTINA Y 12 GANCHOS
REF. TKIBATWSHIN 
REG. 16.99 A 19.99 C/U
11 X TDA 

JUEGO DE 4 PANELES 
DE CORTINAS 38X90 
EN SEDA SINTETICA                                                                                                   
18 COLORES A ESCOGER
REF. IVA4PK3890WH
REG. 19.99 C/U 
11 X TDA

JUEGO DE 3 PIEZAS DE 
TABLILLAS FLOTANTES 
DISPONIBLES EN BLANCA, 
NEGRA O GRIS
REF. FS47957     
REG. 10.99 C/U
11 X TDA

CANVAS 12X12 CON 
DETALLES METALICOS 
REF. C12PR1      
REG. 7.99 C/U 
11 X TDA 

BOTELLAS REUSABLES 
PARA AGUA GEO TAPA 
EN ACERO INOXIDABLE, 
AGARRADERA, 
LIBRE DE “PBA”
REF. BT050SCBANB 
REG. 4.99 C/U

SILLAS PLEGLABLE CON 
PORTA VASOS DISPONIBLE 
EN ROJA VERDE O AZUL
REF. 51076
REG. 9.99 C/U
11  X TDA 

$$1499
JUEGO PARA BAÑO DE 3 PZS 
INCLUYE VASO, PORTA 
CEPILLO Y JABONERA EN 
CRISTAL 6 COLORES A 
ESCOGER
REF. MEDCRS3BTH
REG. 5.99 C/U • 11  X TDA

$$499
JUEGO DE SABANAS DE 6 PIEZAS 
BEVERLY HILLS POLO, 
INCLUYE 4 FUNDAS, 
“FITTED” Y SABANA
REF. POLQUENNW
REG. 19.99 C/U
11 X TDA

$$599
CARRITO CON 3 
CANASTAS Y RUEDAS                                                                                                                                 
DISPONIBLE EN 
BLANCO, NEGRO 
O GRIS
REF. KT44535     
11 X TDA
 

$69999

NEVERA DE 18 
PIES CUBICOS 
WHIRLPOOL                                                                                                                         
BLANCA O EN 
ACERO 
INOXIDABLE DE 
30" DE ANCHO
REF. WRT108FFDW  
REG. 749.99 C/U 
12 X TDA 

ABANICO 
DE PEDESTAL 

PREMIUM DE 18” 
Y 3 ASPAS 

EN ALUMINIO 
ALTURA 

AJUSTABLE
REF. PFS1812      

11 X TDA

JUEGO DE CUARTO 
REGIS EN “FULL O 
QUEEN” COLOR GRIS  
REF. 52670Q-GY
REG. 799.99 
12 X TDA

$$6996999999 $$37999

ESTUFA DE GAS DE 30”, 
5 QUEMADORES
Y HORNO EN NEGRA O                                                                                                                                      
ACERO INOXIDABLE
REF. MGS30F1BBAWS
REG. 399.99 C/U 
11 X TDA

INCLUYE:
• GAVETERO
• ESPEJO
• 6 GAVETAS
• MESA DE NOCHE
• CAMA

3 PZS
EN CRISTAL

6 PZS
FULL O QUEEN

3 PZS

1/2 galón

$399VARIEDAD DE 
FLOTADORES DE 36" 
REF. BH86241F    
REG. 4.99 C/U

15 PZS

 30”

*No inlcuye Mattress

INCLUYE:
• FILTRO 

• BOMBA 

• ESCALERA

• CUBIERTA

INCLUYE 
• BOMBA 
• FILTRO. 

$2999

 18”
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$599

$599

$59999$29999$9999

$799

$499 $699

$249

$$1999

$$449999

$499

JUEGO DE SALA 
TIVOLI INCLUYE                                                                                                                                   
SOFA Y LOVESEAT 
DISPONIBLE EN 
GRIS, CREMA O 
NEGRO
REF. 81124GY      
12  X TDA 

COMEDOR ALTO GRIS 
JANET INCLUYE MESA 
ALTA  CUADRADA Y                                                                                                                                   
4 SILLAS ALTAS
REF. 4860922GY   
12 X TDA

OTTOMAN CUADRADO 
ELISA 5 COLORES A                                                                                                                                     
ESCOGER 
REF. 60175LG     
REG. 149.99 C/U
12 X TDA

JUEGO DE CUARTO NIVIA EN FULL O 
QUEEN  COLOR GRIS INCLUYE GAVETERO 
CON ESPEJO Y 6 GAVETAS , MESA DE 
NOCHE Y CAMA CON 
LUZ EN EL ESPALDAR
REF. 52631Q-HF 
12 X TDA
*NO INCLUYE MATTRESS
 

COJIN DECORATIVO EN 
SEDA SINTETICA 18X18 
NIKKI 13 COLORES A 
ESCOGER
REF. PWN02477    
REG. 6.99 C/U 
11 X TDA

JUEGO DE COLCHA 
PINSONIC EN COLORES 
PASTELES INCLUYE 2 
FUNDAS
REF. BCSFQ44545 
11 X TDA
 

JUEGO DE COMFORTER DE 5 PIEZAS
“FULL/QUEEN” POSH HOME                                                                                                    
INCLUYE 1 COMFORTER 
REVERSIBLE, 2 “SHAMS”
Y 2 FUNDAS PARA
ALMOHADA  
REF. PH5PCSFQAST 
REG. 24.99 C/U • 11 X TDA.

COVER PARA MATTRESS 
IMPERMEABLE                                                                                                                                      
DISPONIBLE EN “TWIN,                                                                               
FULL O QUEEN”
REF. MPW011T
REG. 14.99 A 19.99 C/U 
11 X TDA

BANDEJA PARA LA 
CAMA EN PINO
REF. BT01124
REG. 8.99 
11 X TDA

ESCURRIDOR DE PLATOS 
O TOALLERO PARA ENCIMA 
DEL GABINETE EN PINO
REF. DR01125     
REG. 4.99 A 5.99 C/U 
11 X TDA

TABLILLA PARA ENCIMA 
DEL FREGADERO, 
TOALLERO PARA LA 
PARED O PORTAVASOS
REF. SS01134     
REG. 6.99 C/U 
11 X TDA

CORTINA PARA LA 
DUCHA EN CANVAS
EN ESTAMPADO
PRIMAVERALES
REF. SCS38781FB  
REG. 6.99 A 9.99 C/U

TUBO DE PRESION PARA 
LA DUCHA DE 72" 
3 COLORES A ESCOGER
REF. TENROD72IN  
REG. 5.99 C/U 
11  X TDA

“LINERS” EN TELA
PARA DUCHA
REF. SF7432
REG. 6.99 C/U
11 X TDA

GANCHOS PARA CORTINA 
DE BAÑO POPULAR BATH                                                                                                                                          
EN METAL O RESINA
REF. 717991      
REG. 3.99 A 4.99 C/U • 11 X TDA 

TOSTONERA EN 
BAMBOO 
REF. BT01035     
REG. 2.69 
11 X TD

$299

OKINUS CREDIT SOLUTIONS • FAST, FLEXIBLE & FRIENDLY • WWW.OKINUS.COM
¡Llévatelo a casa hoy!  Sin verificación de crédito!

$$1999

13 PZS.
CORTINA Y 

12 GANCHOS

3 PZAS.
FULL/QUEEN

“FULL O QUEEN”

5 PZS.

$79999

$1799

$$12129999
DESDE

HASTA

SU SELECCIÓN SU SELECCIÓN

VARIEDAD
EN PINO

PQTE. DE 
12 PZS.
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$999

$399$699

$699$8888

$399

$999

$$39399999 $699
PERCHA 
PORTATIL CON 
TABLILLAS GRIS 
(52”W X 67’H)
REF. SC01506N    

ORGANIZADOR DE 
PARED PARA MAPOS 
Y ESCOBAS CON 5 
ESPACIOS
REF. MB41549     

ORGANIZADOR PARA 
FUNDAS DE PARED 
REF. BS30255
REG. 7.99 C/U

TABLA DE CORTAR 
DE PLÁSTICO DE 
DOBLE CARA, 
10 X 15" 
REF. CB01278

ORGANIZADOR 
PARA CUBIERTOS
REF. CT44146

ORGANIZADOR PARA 
FUNDAS DE TE EN 
BAMBOO 
REF. TB47232
REG. 10.99 • 11 X TDA

MUEBLE PARA 
MICROONDAS 
“DELUXE” CON 
MARCO EN METAL 
BLANCO O NEGRO Y 
GAVETA
REF. KT34122-D
REG. 99.99 C/U 
12 X TDA

JUEGO DE ORGANIZADOR 
DE 8 PIEZAS DE COCINA, 
CON VARIOS CAJONES, 
MULTIUSOS, COLOR BLANCO
REF. JB44260     

MICROONDAS 
DIGITAL 
DE .9 PIES CUBICOS
REF. EM9P022PR
REG. 69.99 
A 79.99 C/U 
11 X TDA
 

NEVERA PARA OFICINA 
DE 1.7 PIES CUBICOS 
DISPONIBLE EN 
NEGRA O BLANCA
REF. DFB07B
REG. 119.99 C/U 
12 X TDA

CORTINAS PARA VENTANA 
PEQUEÑA INCLUYE 
VOLANTE Y 2 PANELES 
5 COLORES A ESCOGER 
REF. NEIKCU6036RE
REG. 9.99 C/U 
11 X TDA

COMEDOR ALTO EN 
MADERA THEODORE 
INCLUYE 4 SILLAS 
ALTAS
REF. 2753SET
REG. 399.99 
12 X TDA

ESTUFA DE GAS 
WHIRLPOOL DE 
30" DISPONIBLE 
EN BLANCA O 
NEGRA
REF. LWFR3100Q   
12 X TDA

NEVERA 
“INVERTER” 
DE 10 PIES 
CUBICOS 
FRESTEC 
DISPONIBLE 
EN BLANCA O 
ACERO 
INOXIDABLE
REF. BCD282S
11 X TDA
 

LAVADORA 
WHIRLPOOL
DE 27”
REF. WTW4850HW
REG. 599.99 
12 X TDA

$$69699999 $$99999999

$$499

*Artículos no incluyen accesorios*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro 
almacén. Lay Away $5 de depósitoLay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras 

tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales válidos del 21 de marzo al 3 de abril de 2024.

LAY-AWAY DISPONIBLE CERO CARGOS POR SERVICIO $5.00 DE DEPÓSITO

$$3993999999$39999$34999

3 PIEZAS

NEGRO O 
STAINLESS 

STEEL

DE 6 QUEMADORES 
Y HORNO

$$5495499999

ZAPATERA DE
4 TABLILLAS 
REF. SR00754     



4 *Artículos no incluyen accesorios*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en 
nuestro almacén. Lay Away $5 de depósitoLay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite 

nuestras tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales válidos del 21 de marzo al 3 de abril de 2024.

$17999

$699

$449 $379

$499 $4499$9999

$$339999

$$334949

$$669999PISCINA BESTWAY
STEEL PRO MAX 
12’ X 30” INCLUYE 
FILTRO Y BOMBA
REF. 56417E       
11 X TDA 

DISPENSADOR DE 
PRODUCTOS QUÍMICOS 
FLOTANTES PARA 
PISCINAS 
REF. 29041

MANGUERA 
EN ESPIRAL 
PARA FILTROS 
DE PISCINA 

“HIBACHI” DE MESA 
REF. 02509       
REG. 7.99 
11 X TDA

FLOTADOR PARA 
NIÑOS DE 33"
REF. 59266NP     
REG. 3.99 C/U
11 X TDA 

NEVERA FLOTANTE 
INTEX DE 35"
REF. 56822NP

RAQUETA PARA MATAR
MOSQUITOS DE BATERIA
REF. 00703        
11 X TDA

“CITRONELLA FLYING 
INSECT COILS”
REF. 100010
REG. 1.69 C/U

KINGSFORD 
“CHARCOAL 
BRIQUETS”, 
“THE ORIGINAL” 
4 LB
REF. 31198
REG. 4.99 C/U

KINGSFORD 
“LIGHTER 
FLUID”, 
ODORLESS
1 QT
REF. 14347
REG. 4.29 C/U 

ANTORCHA 
PARA PATIO 
“TIKI” 5’ 
VARIEDAD DE 
COLORES  
REF. 88BTOG    
REG. 5.99 C/U 

COLUMPIO DOBLE 
PARA NIÑOS DE 3 
A 8 AÑOS
REF. SW0201      
REG. 169.99 • 11 X TDA

“SCOOTER” PLEGABLE 
FLYING WHEELS 
REF. 2MSFWGAT    
REG. 49.99 C/U  

VARIEDAD DE 
PATINES 
FLYING WHEELS 
REF. ADBSAPBAT   

1.5” X 25’
REF. 29083 
11 X TDA 

PASTILLA DE CLORO 
PARA PISCINA DE 3"
REF. 006158       
11 X TDA 

$$19199999

INCLUYE 
• BOMBA 
• FILTRO. 

$$339999

3”

1”

$$1999 $$22999

$$2499

$$39399999

$$29299999
HASTAHASTA

DESDEDESDE

$$114949

PISCINA INFLABLE 
RECTANGULAR H2O GO!
DE 8’ X 6” PARA 
NIÑOS DE 6 AÑOS 
EN ADELANTE
REF. 54006E
REG. 39.99 C/U

VARIEDAD DE 
TAMAÑOS Y 

COLORES


